
北杜警察署協議会 令和５年度第３回定例会議 議事概要

開 催 日 令和５年１０月１８日（水）

開 催 場 所 北杜警察署 ３階大会議室

協議会 会長及び委員 計５名

出 席 者 警察署 署長、次長、課長、係長 計８名

１ 業務推進状況（令和５年７月から令和５年９月まで）について

(1) 会計課

主な施設等の改善状況、遺失・拾得取扱状況

(2) 刑事生活安全課

犯罪発生状況等、犯罪抑止対策・各種訓練、銃砲・風俗営業等の許可状況

(3) 地域課

事件事故等の受理状況、山岳遭難発生状況等、受傷事故防止訓練

(4) 交通課

交通事故の発生状況、主な交通事故防止活動等の状況

(5) 警備課

緊急事態対処合同訓練、大震災対策総合警備訓練

(6) 警務課

各種教養・訓練の実施状況、留置業務関係、警察安全相談受理状況、その他

議事概要等 ２ 意見聴取

(1) 交通取締りや街頭活動を継続して欲しい【要望】

北杜市内でも夏の時期に気温が高くなり、運転中に体調不良になる人も

いることを聞きました。今後も交通安全運動期間だけでなく、交通取締り

や街頭活動を継続して欲しいです。

その際に体調不良者等がいた場合は運転を控えるように指導して欲しい

と思います。

(2) 街頭活動場所について【要望】

交通事故には街頭活動が有効だと認識しています。

各交通安全運動等で長坂駅で街頭活動をしていることを知っています

が、可能であれば、長坂駅から少し離れた交差点などにも立って頂き、子

どもたちの登校を見守って頂きたいです。

(3) 高根中職場体験について【感謝】

高根中学校２年生の職場体験を引き受けて頂き、感謝しています。



(4) 最近の運転免許証返納状況について【質疑】

最近の運転免許証の自主返納件数を知りたいです。

《回答》 詳細の件数にあっては集計後、報告させて頂きます。

今後も高齢者の運転免許証の自主返納を呼びかけていきたいと思い

ます。

(5) 安否確認について【質疑】

民生委員や近所の人が地区で把握している独居老人宅を訪れています

が、反応がなかった時は、１１０番通報してもいいですか。

《回答》 緊急性がある場合は１１０番通報してください。

外出や外泊等をしている可能性等も考慮して頂き、通報をしてくだ

さい。

室内に倒れている等の状況を発見した際は、直ちに１１９番通報を

議事概要等 して、救急隊を呼ぶようにしてください。

(6) 犯罪件数や交通事故件数について【質疑】

犯罪件数や交通事故件数の前年比は各課長から説明があったのでわかり

ましたが、近年の状況がどうなのか教えてください。

《回答》 犯罪件数ですが、刑法犯認知件数にあっては、年々減少傾向ではあ

りますが、高齢者を狙った電話詐欺や太陽光パネルを狙った屋外窃盗

が増加傾向であります。

次に、交通事故件数にあっては、いわゆる怪我のある人身交通事故

にあっては減少傾向で、怪我のない物件交通事故にあっては、増加傾

向であります。

各事件、事故等の分析をし、引き続き対策をしていきます。
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